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Bognárné Laposa Ilona 

 

Bognárné Laposa Ilona  nevével többször találkozhatott a Magyar Minőség olvasója. 
Szerepelt többek között a Jók a legjobbak sorozatunkban is. 

Meghatározó szerepe volt a Zala Megyei Kórház Nemzeti Minőségi Díjas pályázatának 
elkészültében, az intézmény sikerében. 

Hosszú éveken át kiválóan oldotta meg az ISOFÓRUM országos konferenciájának 
háziasszonyi szerepét. 

Ezúttal életműdíjjal jutalmazták. 
 

- Mit kell tudni a MESZK díjáról? 
 

- Az elismerést a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara (MESZK) alapította és 
adja ki évente egy alkalommal. 
Az „Ápolás Hivatásért Díj”  annak adható, aki az egészségügy területén hosszú idő 
óta kifejtett kiemelkedő oktatói, szakmai és közösségépítő szakdolgozói munkát végez. 
Tevékenységével példaértékűen hozzájárult a betegek ellátásához, részt vesz az 
egészségügyi hivatást választók elméleti és gyakorlati oktatásában, képzésében. 
Kiváló szakmai tevékenységével elősegíti a hivatás megbecsülését, népszerűségét. 
A díjat a Kitüntetési Bizottság az Országos Elnökség jóváhagyásával,- az előterjesztés 
figyelembe vételével, dönt a nívós elismerés odaítéléséről. 



Az átadás ünnepélyes keretetek között a MESZK X. Szakdolgozói Tudományos 
Kongresszusán 2024. szeptember 5-én, Siófokon történt, négyen kaptuk meg ezt a 
rangos elismerést ebben az évben. 
 

- Mi szerepelt a laudációban? 
 

- A méltatásban az egész életút ismertetésre került a pályakezdéstől napjainkig. 
Nagy hangsúlyt kapott az oktatási tevékenység és egyéb tudományos előadások, 
publikációk száma, az elnyert díjak. Számomra kiemelkedő volt, hogy több generációt 
oktattam, hangsúlyt fektetve a betegbiztonságra, minőségügyi ismeretekre. Vezetőként 
a kollégák mentorálása, szakmai és emberi támogatása is pozitív volt. Külön kiemelték 
a minőségfejlesztési projektekben vállalt szerepeket, minőség díjakat pl. IIASA-Shiba 
díj, ISOFÓRUM elismerései. 
A bírálati szempontokban szerepelt a MESZK-ben végzett tevékenység, ahol a 
megalakulás óta a Területi Etikai Bizottság elnöke vagyok (vélhetőleg 2028-ig). Helyi és 
területi küldöttként aktívan részt veszek a programok szervezésében, lebonyolításában.  
 
 

 
 

- Számítottál a rangos díjra? 
 

- Az elismerés teljesen váratlanul ért. Amikor kézhez kaptam a meghívót a díjátadásra 
bevallom könnyek szöktek a szemebe és végig gondoltam az 1978-tól történt szakmai 
életutamat, sok öröm, siker, szenvedés, lemondás egyszerre tört elő az emlékeimben. 
Egy életút értékelése számomra mindig megható volt a kollégáimnál és most saját 
magam élhettem át ezt az érzést, bevallom büszke voltam, hogy ápoló maradtam és 
vagyok a mai napig. 
Természetesen újabb erőt, motivációt kaptam ahhoz, hogy amíg a kollégáim 
számítanak rám, velük együtt dolgozzam a MESZK tagokért, az ápolás elismeréséért, 
megbecsüléséért, hiszen a díj kötelez is erre- és számomra a kötelezettség mindig is 
előtérben volt. 
 

- Mit csinálsz manapság? 
 



- A napi élettevékenységeim, háztartás, kertészkedés, baromfiudvar rendezés mellett az 
unokák vannak előtérben, akik Budapesten élnek. Nyáron sokat tudunk együtt lenni a 
falusi házunkban. 
A szakmai fejlődésemet is karban tartom, tavasszal végeztem el a duális képzőhelyek 
ellenőrzését végző szakértői képzést ahol sikeresen levizsgáztam. Szívesen veszek 
részt szakmai versenyek bizottsági munkáiban is.  
Sajnos a kirándulások, túrák már nehezebben elérhetőek a mozgásrendszeri 
problémáim miatt, de szívesen utazom, kedvenc helyem Olaszország, sokat látogatom 
a múzeumi programokat és érdekes előadásokat, folyamatosan keresztrejtvényt fejtek. 
Legutóbb az ISO FÓRUM konferencián voltam két kolléganővel és rendkívül tetszett a 
megújult programokkal szervezett konferencia. 
Jó volt találkozni a minőségügyi szakemberekkel, sok újat hallottunk, amit 
megpróbálunk a mi szervezetünkben is hasznosítani. 
Tartalmas és színes életem volt és van, amit ez az elismerés megkoronázott kisnővértől 
az ápolásigazgatói munkám értékelésével. Remélem, példa lehetek sok ápoló számára:  
a siker itt van velünk csak tenni kell érte. 
Hitvallásom, amely szerint: „..az egészségügyi ellátás társadalmi méretű megítélése 
közvetlen kapcsolatban áll a betegekkel való bánásmóddal, a humánus, pszichésen 
kulturált állapottal. A kapcsolat, ami a beteg ember és az egészségügyi dolgozók között 
akarva-akaratlanul létrejön. abban különbözik minden más emberi kapcsolattól, hogy az 
egyik fél legbensőbb sajátjáról az életéről van szó…” 
A boldogság számomra egy gyöngysor- az életem boldog pillanatai, mint 
gyöngyszemek alkotják és büszkén viselem. A kapott elismerés ezt megerősíti, hogy 
érdemes volt dolgozni, tanulni, tanítani és vezetőként példát mutatni. A kapott szobor 
szimbóluma a” lámpás hölgy” kötelez a további példamutatásra, hiszen Zala 
vármegyében a mi Kamaránkban dolgozhatom, mint lámpás hölgy. 

 

 

 

A kapott bronz szobor Florence Nightingale-t (a lám pás hölgyet, a krími háború 
hős angol ápolón őjét) ábrázolja kezében a híres lámpásával, ami mára 



szimbólummá lett. Ő alkotta meg az ápolás alapjait, tanított és ápoló iskolát alapított. 
A világon számos országban példakép, nálunk Kossuth Zsuzsanna bír hasonló 
szereppel.  

- Kitüntetésedhez gratulálva további munkasikereket és kiváló egészséget kívánok! 
Elismerésed okán: LE A KALAPPAL! 

 

                                                                                                               Sződi Sándor 

 

 


